

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 229 (8875). Год издания 39-й

СУББОТА, 22 НОЯБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

С 25 НОЯБРЯ ПО 25 ДЕКАБРЯ ОБЪЯВЛЕН УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКИ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

В горкоме КПСС

КАЖДОЙ СЕМЬЕ — МЕСТНОЕ ИЗДАНИЕ

Позавчера в городе завершена подписка на журналы, центральные и областные газеты на 1970 год. Что дала эта кампания, судить пока трудно. В агентстве «Союзпечать» не подвели еще итогов, продолжают обрабатывать документы, поступающие из почтовых отделений, от общественных распространителей печати с предприятий промышленности, транспорта, строительства и других организаций и учреждений. Сейчас лишь одно можно сказать, что подписка на большинство периодических изданий не снизилась, и в новом году сумки почтальонов будут по-прежнему полными корреспонденции, которую они станут доставлять первоуральцам.

Тем не менее сворачивать свои дела общественным распространителям печати, партийным, профсоюзным и другим общественным организациям по пропаганде газет и журналов рано. Тот, кто не успел оформить подписку с января, может сделать это с последующих месяцев в оставшееся время до конца текущего года. Незакончено к тому же распространение городской газеты «Под знаменем Ленина».

Бюро горкома КПСС, обсудив 10 октября ход подписки на городскую газету, поставило перед первичными партийными организациями, парткомами и партийными бюро предприятий и учреждений задачу, чтобы каждая семья в городе получала с нового года местное издание. Эта задача до сих пор не выполнена. На городскую газету поступило в агентство «Союзпечать» лишь 15 тысяч квитанций, на восемь тысяч меньше, чем было на начало нынешнего года.

По предприятиям картина распространения городской газеты выглядит следующим образом. На Новотрубном заводе подписка ниже уровня прошлого года на 3,5 тысячи экземпляров, на Старотрубном — на 280, на хромиковом — на 330, на динасовом заводе — на 240 экземпляров. В многотысячном коллективе треста Уралтяжтрубстрой выписали местное издание только 980 человек, на заводе «Искра» — 450, а в службах узловой станции Кузино с учетом Первоуральского леспромхоза — менее ста человек.

Причина, как видно, кроется в том, что целый ряд секретарей парткомов, партийных бюро, первичных и цеховых партийных организаций, а также хозяйственные руководители, начальники цехов, смен и участков, мастера и бригадиры халатно отнеслись к пропаганде и распространению городской газеты «Под знаменем Ленина» среди трудящихся. Примером может служить автобаза № 8, где и директор Ф. А. Груднистый, и главный инженер А. М. Книжин ни разу не интересовались ходом реализации тиража городской газеты в своем коллективе. В результате более чем на тысячу работающих приходится пока на этом предприятии около двухсот подписчиков местного издания.

Очень мало читателей городской газеты среди работников городского отдела милиции, горпищеторга, треста столовых, среди учителей, рабочих и служащих Коуровского леспромхоза. Есть, к сожалению, и коммунисты на предприятиях города, которые до сих пор не выписали на новый год городскую газету.

В ПЯТНИЦУ, 21 НОЯБРЯ, В ГОРКОМЕ КПСС ВНОВЬ РАССМОТРЕН ХОД РЕАЛИЗАЦИИ ЗАПЛАНИРОВАННОГО ТИРАЖА «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА 1970 ГОД. ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ С 25 НОЯБРЯ ПО 25 ДЕКАБРЯ ПРОВЕСТИ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКИ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ.

Секретарям партийных комитетов, партийных бюро, первичных и цеховых партийных организаций предложено вопрос о проведении месячника рассмотреть на своих заседаниях или собраниях коммунистов. Разработать мероприятия, которые бы позволили организовать месячник так, чтобы каждая семья рабочего, служащего, инженера и техника получала в новом году городскую газету.

В завершении подписной кампании на местное периодическое издание призваны принять участие не только общественные распространители печати, но и руководители предприятий, начальники цехов, участков и смен, мастера, каждый коммунист.

Товарищи первоуральцы! Не забудьте в течение месячника оформить подписку на городскую газету «Под знаменем Ленина», которая широко и повседневно освещает жизнь нашего города, решает важнейшие задачи хозяйственного, культурного строительства и коммунистического воспитания трудящихся.

ДНЕВНИК ПЯТИЛЕТКИ ВСЕМ КОНТИНЕНТАМ

В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ отделе Новоуткинско-го завода «Искра» невольно привлекает внимание карта мира, выполненная местным художником. Из затерявшегося, казалось бы, в необъятных просторах нашей страны небольшого поселка Новоуткинск разбежались веером стрелки на все континенты земного шара. Вверху над

писью: «Продукция завода около шести сотен на мировом рынке». Около сорока стран с охотой приобретают свинчатые агрегаты новоуткинских машиностроителей. В их числе и такие развитые капиталистические страны, как Япония, ФРГ. В этом году только сварочных машин, не считая трансформаторов, отгружено на экспорт уже

Под особым контролем — заказы Демократической Республики Вьетнам. Для них — «зеленая улица». В скором времени в адрес бурющегося народа будет отправлена новая партия сварочных трансформаторов СТ-34. Коллектив сборщиков экспортного участка шестого цеха, где начальником Б. В. Баженов, решил выполнить годовой план к концу ноября. Многие делают и для улучшения товарного вида продукции. Если раньше здесь красили машины в один цвет, причем краской холодной сушки, то недавно перешли на покраску различного цвета эмалью горячей сушки. Это улучшило не только внешний вид, но и прочность покрытия.

Завод «Искра» — постоянный участник международных выставок. Только нынче его продукция была представлена в двенадцати странах: ГДР, Швеции, Ираке, Тунисе и других. Естественно, и число заказов растет. На первый квартал будущего года уже поступило заявок более чем на 180 машин. Впервые получены заказы из Нигерии, Турции.

Г. УДИНЦЕВ.

ДОЛОМИТ НА ГОРА

ДОЛОМИТ — ценное сырье. Его используют в производстве и химии хромикового завода, и сталевары металлургических предприятий. Словом, потребность в нем большая. Вот почему горняки Сухореченского карьера Билимбаевского карьероуправления все больше доломита выдают на-гора. Сверх задания двух декад добыто свыше 400 тонн.

Первенство в ноябре держит смена мастера О. А. Гусельниковой.

На другом карьере — Галкинском — разрабатывается известняк. Здесь развернулось широкое соревнование за право держать трудовую вахту в день юбилей вожда. На счету коллектива — более 800 тонн сверхплановой продукции.

Лучшие результаты у смены мастера П. В. Афонина.



ФЕДОРА Миновича Жилыева хорошо знают в нашем городе. Он возглавляет бригаду плотников в четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой, на счету которой немало славных дел. Это по инициативе многие строительные коллективы открыли трудовые книжки ленинской юбилейной вахты. Запевалы соревнова-

Время, вперед!

Время не уступают первенства. Сейчас бригада работает в счет января 1974 года. Вот как она обогнала время! Рабочие изучают биографию В. И. Ленина, стремятся трудиться и жить по Ильичу. Сопутствует успех и монтажникам заслуженного строителя респуб-

лики В. В. Политикова. Они сооружают дома по плану НОТ, который демонстрируется на ВДНХ.

Широко шагают передовики. Их настойчивость понятна: с каждым днем все ближе юбилей вожда. Встретить его новыми успехами — забота каждого.

ДЕЛО ЗА ЛИТЕЙЩИКАМИ

ЕКАТЕРИНУ Павловну Белянину на заводе сантехизделий знает каждый. Много лет она трудится на участке сборки печей в механосборочном цехе. И не было случая, чтобы бригада, которой она руководила, не справилась с заданием. Сейчас Екатерина Павловна работает мастером на этом участке. Нынче коллектив сборщи-

тельно к плану не менее ста изделий. До конца года еще больше месяца, а на сверхплановом счету уже появилась заветная цифра. Кроме того, труженники участка за счет рационального расхода сэкономили девять тонн тонколистного железа. Этого достаточно для изготовления 300 печей.

Слесарь-сборщик А. Токарева, красильщик печей

Е. Дуатагова, крановщица А. Бариева и другие труженники участка заверяют, что, если рабочие первого цеха в достаточном количестве обеспечат их деталями из литья, сверхплановая цифра к концу года будет именно такой — 300.

Н. БЕЛКИН, начальник механосборочного цеха завода сантехизделий.



Поселок под одной крышей

Поселок Полуи на трассе северного газопровода в Тюменской области станет, пожалуй, самым оригинальным населенным пунктом страны. Всем 1500 его жителям предстоит поселиться... под одной крышей. Разработана серия блок-секций, позволяющих создать живописную композицию, защитить территорию от непогоды.

Жилые комплексы объединяются общим центром. К нему по первому этажу поведут внутренние пешеходные пути. Здесь же будут озелененные площадки для игр детей. Четырехэтажные корпуса образуют дворики для отдыха на свежем воздухе.

В этом необычном поселке, проект которого разработали ленинградские архитекторы, предусмотрен весь комплекс культурного и бытового обслуживания, в том числе спортивный зал, бассейн, зимний сад.

(ТАСС).

Голодают два миллиарда...

Население земного шара на начало минувшего года насчитывало 3 миллиарда 450 миллионов человек. Из них 2,3 миллиарда проживало в так называемых развивающихся странах. Специалисты ООН считают, что из этих 2,3 миллиардов примерно два миллиарда систематически недоедают. А многие часто просто голодают.

По меньшей мере девять десятых голодающих — крестьяне, ибо во всех развивающихся странах огромное большинство составляет сельское население. Здесь, по мнению французского буржуазного экономиста П. Байроша, «300 миллионов детей будут расти в течение ближайшего десятилетия, не получая минимума протеинов (белковой пищи), необходимых для физического и умственного развития». Дело в том, что производство продовольствия в этих странах в расчете на душу населения вот уже много лет находится на одном уровне.

Чем все это вызвано? Главная причина в том, что эти страны долго находились под колониальным игом, и они обескровлены империализмом. Во-вторых, здесь еще сильно наследие феодализма. Проще говоря, большинство лучших земель находится во владении горстки паразитов — помещиков.

Взять, например, Парагвай (Южная Америка). Одному проценту всех хозяйств здесь принадлежит 70 процентов земельных угодий. В большинстве крестьянских хозяйств Парагвая нет даже металлических плугов. Они обрабатывают землю деревянными... (ТАСС).

